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Zoran Krajči
"Ocjena kvalitete transformiranih točaka austro-ugarske 22.03.2002., prof.dr.sc. Miodrag Roić
katastarske geodetske osnove"
Denis Krizmanić
"Plan grada Dubrovnika izrađen OCAD-om"

Danijela Marčina
"Prijelaz s analognog na digitalni oblik pomorske
navigacijske karte"

22.03.2002., doc.dr.sc. Stanislav Frangeš

22.03.2002., doc.dr.sc. Stanislav Frangeš

Danke Marhouinooić

PRVI HRVATSKI GEODETSKI FORUM

Uspostava servisa elektroničke pošte kao
medija za komunikaciju putem Interneta,
još ne tako davno, izazvala je pravu revolu
ciju. S razvojem informatičkih tehnologija i
ulaskom u eru informacijskog društva tra
dicionalni načini komuniciranja, suradnje i
razmjene mišljenja zamijenjeni su multime
dijom. U novije doba svjedoci smo različitih
alata i servisa, od mail lista, web foruma,
IRC-a, pa sve do sofisticiranih virtualnih
svjetova temeljenih na multimediji.
Web forumi su idealan način komunikacije
i suradnje putem Interneta. Korisnici mogu
raspravljati o aktualnim događanjima, po
stavljati pitanja, razmjenjivati iskustva i
mišljenja te zahtijevati i dobivati pomoć u
rješavanju svojih problema.
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Krajem 2001. godine na Web serveru Zavo
da za inženjersku geodeziju Geodetskog fa
kulteta (www.igupi.geof.hr) postavljen je
forum radi uspostave bolje i učinkovitije ko
munikacije i suradnje između stručnjaka u
praksi, studenata i znanstvenika geodetske
struke te svih onih koje zanimaju pitanja
vezana uz izmjeru i upravljanje prostornim informacijama. Vremenski je razmak između
geodetskih susreta i skupova velik, a problemi u struci javljaju se svakodnevno. Korištenje
modernih tehnologija omogućuje uklanjanje te zapreke i uspostavu učinkovite svakodnevne
komunikacije i suradnje.
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Korisnici foruma mogu se registrirati i sudjelovati u diskusijama kao punopravni članovi,
ali i kao gosti. Postavljen je osnovni forum za studente i forumi u okviru tema za koje su
osnovani stalni stručni odbori HGD-a. Unutar pojedinog foruma korisnici mogu otvarati
nove teme, postavljati pitanja te odgovarati na postavljene upite.
S ponosom smo ovaj forum nazvali prvim hrvatskim geodetskim forumom i ovim putem pozi
vamo sve zainteresirane da posjete stranice foruma i iznesu svoja iskustva i probleme, sudje
luju u razmjeni mišljenja te pomognu svima onima kojima je to potrebno, Vjerujemo da je
uspostava ovog foruma malen, ali vrlo značajan korak u promicanju i poboljšanju komunika
cije i suradnje između svih geodetskih stručnjaka te u napretku geodetske struke uopće.

Miodrag Roić, Vlado Cell


